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Tisková zpráva ze dne 27. 9. 2023

Voticko hostilo celostátní seminář na téma lidového stavitelství
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VOTICE Ve dnech 20. – 22. září hostil klášter sv. Františka z Assisi ve Voticích celostátní seminář Historická venkovská architektura v kontextu současné vesnice. Do Votic se sjela více jak stovka pracovníků Národního památkového ústavu, historiků, etnografů, muzejníků a dalších odborníků z celé republiky. Při středečním a pátečním jednání je čekal cyklus takřka dvaceti příspěvků, komentovaná prohlídka městem a diskusní večer, čtvrtek patřil exkurzi za lidovými stavbami na Voticku a Sedlecko-Prčicku a společenskému večeru.

Třicátý ročník semináře zaměřeného na problematiku poznání, ochrany a obnovy lidového stavitelství a vesnických sídel pořádal Národní památkový ústav ve spolupráci s Městem Votice, Mikroregionem Voticko a Místní akční skupinou Voticko, za podpory turistické destinace Kraj blanických rytířů. 
„Snahou pořadatelů těchto dnes už tradičních setkání specialistů památkářů, muzejníků, architektů, národopisců, pracovníků ochrany přírody i jiných příbuzných organizací a oborů, včetně zástupců státní správy a samosprávy, je zprostředkovat nové poznatky i praktické zkušenosti v širokém mezioborovém spektru a vytvořit tak platformu pro vzájemně přínosnou komunikaci a sjednocení názorů na aktuální problémy. Ve Středočeském kraji se tento seminář, jenž je pořádán nepřetržitě od roku 1994, uskutečnil naposledy v roce 2017 v Hořovicích a nyní, v roce 2023, ve Voticích,“ uvedl koordinátor semináře Pavel Bureš z Národního památkového ústavu, generálního ředitelství Praha.  
Cílem semináře bylo vyzdvihnout pozitivní příklady, zamyslet se nad možnostmi a limity současné vesnice a hledat či naznačit možné cesty, ať už jde o osvětové působení, o způsoby vhodného využití obytných, veřejných i užitkových staveb, o přístupy k obnově, úpravě, konverzi či regeneraci objektů i veřejných ploch nebo o možnostech získávání finančních podpor. 

Seminář zahájil ve středu 20. září koordinátor Pavel Bureš z Národního památkového ústavu, starostka města Votice Iva Malá a předseda Mikroregionu Voticko Viktor Liška, iniciátor myšlenky, aby se celostátní seminář konal právě ve Voticích a odborníci měli možnost region blíže poznat. S historií kláštera a příběhem jeho záchrany seznámila Jana Zelenková ze Spolku „Za záchranu kláštera sv. Františka z Assisi ve Voticích“. Votickem provedla přítomné kronikářka města Votic a manažerka turistické destinace Kraj blanických rytířů Jana Špačková. Mezi příspěvky byl zastoupen i region, a to příspěvkem Jana Žižky o hospodářských dvorech na Voticku a zkušenostech s konverzí hospodářských budov nebo příspěvkem Jana Pešty o České Sibiři či Viktora Lišky o způsobu a využití opuštěného úseku historické dráhy císaře Františka Josefa I. v Mikroregionu Voticko.

S realizací semináře pomáhaly Národnímu památkovému ústavu hlavně pracovnice Místní akční skupiny Voticko. „Pomáhaly jsme zajistit ubytování ve Voticích a na Americe takřka devadesáti účastníkům semináře, zajistili jsme stravování, cateringové služby, obsluhovaly jsme projekční techniku, pomáhaly při prezenci účastníků a dohlížely na hladký průběh celodenní exkurze,“ uvedla Nikola Tupá z Místní akční skupiny Votice. Prostory pro konání semináře propůjčilo prostřednictvím Městského kulturního centra Votice město Votice, které konání semináře také finančně podpořilo. 
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